
 

Opgave 2

De kromme K is gegeven door: 
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In figuur 1 is K getekend. 

4p 4  Stel een vergelijking op voor elk van de 

asymptoten van K. Geef een toelichting. 

8p 5  Toon aan dat de lijn met vergelijking 

y = x raakt aan K.

Voor 1

2
[ 0 ,t ∈ π  voldoen de coördinaten 

van de punten van K aan de vergelijking:  
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5p 6  Toon dit aan. 

V is het vlakdeel ingesloten door K, de positieve x-as en de lijn met vergelijking y = x.

V wordt gewenteld om de x-as.

8p 7  Bereken de inhoud van het omwentelingslichaam dat zo ontstaat; rond het antwoord af op 

twee decimalen. 

x

y

O

figuur 1

Eindexamen wiskunde B  vwo 2002-II

,  www.wiskunde-examens.nl  




